
Sicherheitsdokument für den Wäscheschrank mit Schublade (aus MDF mit Melamin-

Finish, ML-Design) 

Produktbeschreibung: 

Der Wäscheschrank von ML-Design bietet eine praktische und stilvolle Lösung zur 

Aufbewahrung von Wäsche und anderen Gegenständen. Er ist aus MDF (mitteldichte 

Faserplatte) gefertigt und verfügt über ein robustes Melamin-Finish, das ihm ein 

ansprechendes und pflegeleichtes Äußeres verleiht. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Stabilität und Kippgefahr: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schrank auf einer ebenen und stabilen Oberfläche steht, um 

Kippgefahr zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie, wenn möglich, die mitgelieferten Befestigungs- und 

Sicherheitsvorrichtungen, um den Schrank an der Wand zu fixieren. 

2. Montagehinweise: 

   - Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfältig und verwenden Sie das 

empfohlene Werkzeug. 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Verbindungselemente fest angezogen sind, um 

die Struktursicherheit des Schranks zu gewährleisten. 

3. Lastgrenzen: 

   - Achtung: Überladen Sie weder die Schublade noch die Ablageflächen im Schrank. Achten 

Sie darauf, die maximal empfohlene Traglast nicht zu überschreiten. 

4. Materialpflege und -wartung: 

   - Zur Reinigung der Oberflächen verwenden Sie ein weiches Tuch und milde 

Reinigungsmittel. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien oder Scheuermittel, die das 

Melamin-Finish beschädigen könnten. 

   - Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Wasser und extremer Feuchtigkeit, um Schäden am 

MDF-Material zu verhindern. 

5. Umgebung und Gebrauch: 

   - Der Schrank ist ausschließlich für den Innenbereich bestimmt. Setzen Sie ihn nicht 

direkter Sonneneinstrahlung oder zu hohen Temperaturen aus. 

   - Bewahren Sie den Schrank an einem Ort mit gemäßigter Luftfeuchtigkeit auf, um 

Verformungen zu vermeiden. 

6. Kinder- und Haustiersicherung: 

   - Lassen Sie Kinder nicht ohne Aufsicht in der Nähe des Schranks spielen. Achten Sie 

darauf, dass keine kleinen Teile verschluckt werden können. 

   - Der Schrank ist nicht dafür vorgesehen, beklettert zu werden – achten Sie insbesondere 

auf mobile Kleinkinder oder Haustiere. 



7. Transport und Umzug: 

   - Beim Transport sollte der Schrank gut gesichert sein, um Schäden zu vermeiden. 

   - Achten Sie darauf, die Schubladen während des Transports zu entfernen, um das 

Gesamtgewicht zu verringern und Verformungen zu vermeiden. 

Abschlussbemerkung: 

Der von ML-Design gefertigte Wäscheschrank bietet Funktionalität und ein elegantes 

Design. Behandeln Sie das Möbelstück stets mit Sorgfalt, um langfristige Freude daran zu 

haben und Sicherheitsrisiken zu minimieren. Bei Unsicherheiten oder Fragen zur Montage 

oder Sicherheit des Produkts, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany. 

Hinweis: Diese Informationen dienen Ihrer Sicherheit und der langfristigen Erhaltung des 

Produkts. Bitte beachten Sie auch die spezifischen Anweisungen, die im Montage- und 

Benutzerhandbuch enthalten sind. 

  



Security document for the linen cupboard with drawer (made of MDF with melamine finish, 

ML design) 

Product description: 

The ML-Design linen cupboard offers a practical and stylish solution for storing laundry and 

other items. It is made of MDF (medium density fiberboard) and has a robust melamine 

finish that gives it an attractive and easy-to-clean appearance. 

Safety information: 

1. stability and risk of tipping: 

   - Ensure that the cabinet is placed on a level and stable surface to avoid the risk of tipping. 

   - If possible, use the fixing and safety devices supplied to secure the cabinet to the wall. 

2. installation instructions: 

   - Follow the assembly instructions supplied carefully and use the recommended tools. 

   - Ensure that all screws and connecting elements are firmly tightened to ensure the 

structural safety of the cabinet. 

3. load limits: 

   - Caution: Do not overload the drawer or the shelves in the cabinet. Take care not to 

exceed the maximum recommended load. 

4. material care and maintenance: 

   - To clean the surfaces, use a soft cloth and mild cleaning agents. Avoid harsh chemicals or 

abrasive cleaners that could damage the melamine finish. 

   - Avoid prolonged contact with water and extreme moisture to prevent damage to the 

MDF material. 

5 Environment and use: 

   - The cabinet is intended for indoor use only. Do not expose it to direct sunlight or 

excessive temperatures. 

   - Store the cabinet in a place with moderate humidity to avoid deformation. 

6. child and pet safety: 

   - Do not allow children to play near the cabinet without supervision. Make sure that no 

small parts can be swallowed. 

   - The cabinet is not designed to be climbed on - pay particular attention to small children 

or pets on the move. 

7. transportation and moving: 

   - During transportation, the cabinet should be well secured to prevent damage. 

   - Make sure to remove the drawers during transportation to reduce the overall weight and 

avoid deformation. 

Final remark: 

The linen cupboard manufactured by ML-Design offers functionality and an elegant design. 



Always handle the furniture with care to ensure long-term enjoyment and to minimize 

safety risks. If you have any uncertainties or questions about the assembly or safety of the 

product, please contact customer service at ECD Germany. 

Note: This information is for your safety and the long-term maintenance of the product. 

Please also observe the specific instructions contained in the installation and user manual. 

  



Document de sécurité pour l'armoire à linge avec tiroir (en MDF avec finition mélamine, 

design ML) 

Description du produit : 

L'armoire à linge de ML-Design offre une solution pratique et élégante pour le rangement 

du linge et d'autres objets. Elle est fabriquée en MDF (panneau de fibres de densité 

moyenne) et dispose d'une finition mélaminée robuste qui lui confère un aspect attrayant et 

facile à entretenir. 

Informations sur la sécurité : 

1. stabilité et risque de basculement : 

   - Assurez-vous que l'armoire est placée sur une surface plane et stable afin d'éviter tout 

risque de basculement. 

   - Utilisez, si possible, les dispositifs de fixation et de sécurité fournis pour fixer l'armoire 

au mur. 

2. instructions de montage : 

   - Suivez attentivement les instructions de montage fournies et utilisez les outils 

recommandés. 

   - Assurez-vous que toutes les vis et tous les éléments de fixation sont bien serrés afin de 

garantir la sécurité structurelle de l'armoire. 

3. les limites de charge : 

   - Attention : ne surchargez pas le tiroir ni les étagères de l'armoire. Veillez à ne pas 

dépasser la charge maximale recommandée. 

4. entretien et maintenance des matériaux : 

   - Pour nettoyer les surfaces, utilisez un chiffon doux et des produits de nettoyage doux. 

Évitez les produits chimiques agressifs ou les produits abrasifs qui pourraient endommager 

la finition mélamine. 

   - Évitez tout contact prolongé avec l'eau et l'humidité extrême afin d'éviter d'endommager 

le matériau MDF. 

5. environnement et utilisation : 

   - L'armoire est exclusivement destinée à un usage intérieur. Ne l'exposez pas aux rayons 

directs du soleil ou à des températures trop élevées. 

   - Conservez l'armoire dans un endroit à l'humidité modérée afin d'éviter toute 

déformation. 

6. sécurité pour les enfants et les animaux domestiques : 

   - Ne laissez pas les enfants jouer à proximité de l'armoire sans surveillance. Veillez à ce 

qu'ils ne puissent pas avaler de petites pièces. 

   - L'armoire n'est pas conçue pour être escaladée - faites particulièrement attention aux 

enfants en bas âge ou aux animaux domestiques mobiles. 



7. le transport et le déménagement : 

   - Lors du transport, l'armoire doit être bien arrimée afin d'éviter tout dommage. 

   - Veillez à retirer les tiroirs pendant le transport afin de réduire le poids total et d'éviter 

les déformations. 

Remarque finale : 

L'armoire à linge fabriquée par ML-Design offre une fonctionnalité et un design élégant. 

Manipulez toujours ce meuble avec soin afin d'en profiter à long terme et de minimiser les 

risques de sécurité. En cas d'incertitude ou de questions concernant le montage ou la 

sécurité du produit, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany. 

Remarque : ces informations sont destinées à assurer votre sécurité et la conservation à 

long terme du produit. Veuillez également consulter les instructions spécifiques contenues 

dans le manuel de montage et d'utilisation. 

  



Documento di sicurezza per l'armadio portabiancheria con cassetto (in MDF con finitura 

melaminica, design ML) 

Descrizione del prodotto: 

L'armadio per la biancheria di ML-Design offre una soluzione pratica ed elegante per 

riporre la biancheria e altri oggetti. È realizzato in MDF (pannello di fibra a media densità) e 

presenta una robusta finitura melaminica, che gli conferisce un aspetto attraente e di facile 

manutenzione. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. stabilità e rischio di ribaltamento: 

   - Assicurarsi che l'armadio sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare il 

rischio di ribaltamento. 

   - Se possibile, utilizzare i dispositivi di fissaggio e di sicurezza in dotazione per fissare 

l'armadio alla parete. 

2. istruzioni per l'installazione: 

   - Seguire attentamente le istruzioni di montaggio fornite e utilizzare gli strumenti 

consigliati. 

   - Assicurarsi che tutte le viti e gli elementi di collegamento siano saldamente serrati per 

garantire la sicurezza strutturale dell'armadio. 

3. limiti di carico: 

   - Attenzione: non sovraccaricare il cassetto o i ripiani dell'armadio. Fare attenzione a non 

superare il carico massimo consigliato. 

4 Cura e manutenzione del materiale: 

   - Per pulire le superfici, utilizzare un panno morbido e un detergente delicato. Evitare 

prodotti chimici aggressivi o detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare la finitura 

melaminica. 

   - Evitare il contatto prolungato con acqua e umidità estrema per non danneggiare il 

materiale MDF. 

5 Ambiente e utilizzo: 

   - L'armadio è destinato esclusivamente all'uso interno. Non esporlo alla luce diretta del 

sole o a temperature eccessive. 

   - Conservare l'apparecchio in un luogo con umidità moderata per evitare deformazioni. 

6. sicurezza dei bambini e degli animali domestici: 

   - Non permettere ai bambini di giocare vicino all'apparecchio senza supervisione. 

Assicurarsi che nessun componente di piccole dimensioni possa essere ingerito. 

   - Il mobile non è progettato per essere scalato: prestare particolare attenzione ai bambini 

piccoli o agli animali domestici in movimento. 



7 Trasporto e spostamento: 

   - Durante il trasporto, l'armadio deve essere ben fissato per evitare danni. 

   - Assicurarsi di rimuovere i cassetti durante il trasporto per ridurre il peso complessivo ed 

evitare deformazioni. 

Osservazione finale: 

L'armadio per la biancheria prodotto da ML-Design offre funzionalità e un design elegante. 

Trattate sempre il mobile con cura per garantirne un utilizzo duraturo e ridurre al minimo i 

rischi per la sicurezza. In caso di dubbi o domande sul montaggio o sulla sicurezza del 

prodotto, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany. 

Nota: Queste informazioni servono per la vostra sicurezza e per la manutenzione a lungo 

termine del prodotto. Osservare anche le istruzioni specifiche contenute nel manuale di 

installazione e d'uso. 

  



Documento de seguridad para el armario de la ropa blanca con cajón (fabricado en MDF con 

acabado melamínico, diseño ML) 

Descripción del producto: 

El armario para la ropa de ML-Design ofrece una solución práctica y elegante para guardar 

la ropa sucia y otros artículos. Está fabricado en MDF (tablero de fibra de densidad media) y 

tiene un robusto acabado en melamina, que le confiere un aspecto atractivo y fácil de cuidar. 

Información de seguridad: 

1. estabilidad y riesgo de vuelco 

   - Asegúrese de que el armario está colocado sobre una superficie nivelada y estable para 

evitar el riesgo de vuelco. 

   - Si es posible, utilice los dispositivos de fijación y seguridad suministrados para fijar el 

armario a la pared. 

2. instrucciones de montaje: 

   - Siga cuidadosamente las instrucciones de montaje suministradas y utilice las 

herramientas recomendadas. 

   - Asegúrese de que todos los tornillos y elementos de conexión estén firmemente 

apretados para garantizar la seguridad estructural del armario. 

3. límites de carga: 

   - Precaución: No sobrecargue el cajón ni los estantes del armario. Procure no superar la 

carga máxima recomendada. 

4 Cuidado y mantenimiento del material: 

   - Para limpiar las superficies, utilice un paño suave y productos de limpieza suaves. Evite 

productos químicos fuertes o limpiadores abrasivos que puedan dañar el acabado de 

melamina. 

   - Evite el contacto prolongado con el agua y la humedad extrema para evitar daños en el 

material MDF. 

5 Entorno y uso: 

   - El armario está destinado únicamente para uso en interiores. No lo exponga a la luz solar 

directa ni a temperaturas excesivas. 

   - Almacene el armario en un lugar con humedad moderada para evitar deformaciones. 

6. seguridad para niños y mascotas: 

   - No permita que los niños jueguen cerca del armario sin supervisión. Asegúrese de que no 

puedan tragarse ninguna pieza pequeña. 

   - El armario no está diseñado para subirse a él - preste especial atención a los niños 

pequeños o mascotas en movimiento. 

7 Transporte y traslado: 

   - Durante el transporte, el armario debe estar bien sujeto para evitar daños. 



   - Asegúrese de retirar los cajones durante el transporte para reducir el peso total y evitar 

deformaciones. 

Observación final: 

El armario para ropa blanca fabricado por ML-Design ofrece funcionalidad y un diseño 

elegante. Trate siempre los muebles con cuidado para garantizar su disfrute a largo plazo y 

minimizar los riesgos de seguridad. Si tiene dudas o preguntas sobre el montaje o la 

seguridad del producto, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD 

Germany. 

Nota: Esta información es para su seguridad y el mantenimiento a largo plazo del producto. 

Observe también las instrucciones específicas contenidas en el manual de instalación y uso. 

  



Документ за сигурност за шкафа за спално бельо с чекмедже (изработен от MDF с 

меламиново покритие, дизайн ML) 

Описание на продукта: 

Шкафът за бельо от ML-Design предлага практично и стилно решение за съхранение 

на пране и други вещи. Той е изработен от MDF (плоскости от дървесни влакна със 

средна плътност) и има здраво меламиново покритие, което му придава 

привлекателен и лесен за поддържане вид. 

Информация за безопасност: 

1. стабилност и риск от преобръщане: 

   - Уверете се, че шкафът е поставен на равна и стабилна повърхност, за да избегнете 

риска от преобръщане. 

   - Ако е възможно, използвайте доставените устройства за закрепване и 

безопасност, за да закрепите шкафа към стената. 

2. инструкции за монтаж: 

   - Следвайте внимателно предоставените инструкции за монтаж и използвайте 

препоръчаните инструменти. 

   - Уверете се, че всички винтове и свързващи елементи са здраво затегнати, за да се 

гарантира структурната безопасност на шкафа. 

3. граници на натоварването: 

   - Внимание: Не претоварвайте чекмеджето или рафтовете в шкафа. Внимавайте да 

не превишавате максималното препоръчително натоварване. 

4 Грижа за материалите и поддръжка: 

   - За почистване на повърхностите използвайте мека кърпа и мек почистващ 

препарат. Избягвайте агресивни химикали или абразивни почистващи препарати, 

които могат да повредят меламиновото покритие. 

   - Избягвайте продължителен контакт с вода и екстремна влага, за да предотвратите 

увреждане на MDF материала. 

5 Околна среда и употреба: 

   - Шкафът е предназначен за употреба само на закрито. Не го излагайте на пряка 

слънчева светлина или на прекомерни температури. 

   - Съхранявайте шкафа на място с умерена влажност, за да избегнете деформация. 

6. безопасност на децата и домашните любимци: 

   - Не позволявайте на деца да играят в близост до шкафа без надзор. Уверете се, че 

не могат да бъдат погълнати малки части. 

   - Шкафът не е предназначен за катерене - обръщайте особено внимание на малки 

деца или домашни любимци в движение. 



7 Транспорт и преместване: 

   - По време на транспортиране шкафът трябва да бъде добре закрепен, за да се 

предотврати повреда. 

   - Не забравяйте да извадите чекмеджетата по време на транспортиране, за да 

намалите общото тегло и да избегнете деформация. 

Заключителна забележка: 

Шкафът за спално бельо, произведен от ML-Design, предлага функционалност и 

елегантен дизайн. Винаги се отнасяйте внимателно към мебелите, за да си осигурите 

дълготрайна употреба и да сведете до минимум рисковете за безопасността. Ако 

имате някакви неясноти или въпроси относно сглобяването или безопасността на 

продукта, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

Забележка: Тази информация е предназначена за вашата безопасност и за 

дългосрочната поддръжка на продукта. Моля, спазвайте и специфичните 

инструкции, съдържащи се в ръководството за монтаж и употреба. 

  



Bezpečnostní doklad pro skříňku na prádlo se zásuvkou (z MDF s melaminovou povrchovou 

úpravou, provedení ML) 

Popis produktu: 

Skříň na prádlo od ML-Design nabízí praktické a stylové řešení pro uložení prádla a dalších 

věcí. Je vyrobena z MDF (dřevovláknité desky střední hustoty) a má robustní melaminovou 

povrchovou úpravu, která jí dodává atraktivní a snadno udržovatelný vzhled. 

Bezpečnostní informace: 

1. stabilita a riziko převrácení: 

   - Aby se předešlo riziku převrácení, zajistěte, aby byla skříň umístěna na rovném a 

stabilním povrchu. 

   - Pokud je to možné, použijte k upevnění skříňky ke stěně dodaná upevňovací a 

bezpečnostní zařízení. 

2. návod k instalaci: 

   - Při montáži postupujte podle přiloženého návodu a používejte doporučené nářadí. 

   - Dbejte na pevné dotažení všech šroubů a spojovacích prvků, aby byla zajištěna 

konstrukční bezpečnost skříně. 

3. limity zatížení: 

   - Upozornění: Nepřetěžujte zásuvku ani police ve skříni. Dbejte na to, abyste nepřekročili 

maximální doporučené zatížení. 

4 Péče o materiál a údržba: 

   - K čištění povrchu používejte měkký hadřík a jemný čisticí prostředek. Vyhněte se 

drsným chemikáliím nebo abrazivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit 

melaminový povrch. 

   - Vyvarujte se dlouhodobého kontaktu s vodou a extrémní vlhkostí, aby nedošlo k 

poškození materiálu MDF. 

5 Prostředí a použití: 

   - Skříň je určena pouze pro vnitřní použití. Nevystavujte ji přímému slunečnímu záření ani 

nadměrným teplotám. 

   - Skříňku skladujte na místě s mírnou vlhkostí, aby nedošlo k její deformaci. 

6. bezpečnost dětí a domácích zvířat: 

   - Nedovolte dětem, aby si hrály v blízkosti skříně bez dozoru. Dbejte na to, aby nemohlo 

dojít ke spolknutí malých částí. 

   - Skříň není určena k lezení - věnujte zvýšenou pozornost malým dětem nebo domácím 

zvířatům na cestách. 

7 Doprava a přemístění: 

   - Při přepravě by měla být skříň dobře zajištěna, aby nedošlo k jejímu poškození. 



   - Během přepravy nezapomeňte vyjmout zásuvky, abyste snížili celkovou hmotnost a 

zabránili deformaci. 

Závěrečná poznámka: 

Skříň na prádlo od ML-Design nabízí funkčnost a elegantní design. Vždy s nábytkem 

zacházejte šetrně, abyste si zajistili dlouhodobý požitek a minimalizovali bezpečnostní 

rizika. V případě nejasností nebo dotazů ohledně montáže nebo bezpečnosti výrobku se 

obraťte na zákaznický servis na adrese ECD Germany. 

Poznámka: Tyto informace jsou určeny pro vaši bezpečnost a dlouhodobou údržbu výrobku. 

Dodržujte také specifické pokyny obsažené v instalační a uživatelské příručce. 

  



Sikkerhedsdokument til linnedskabet med skuffe (fremstillet af MDF med melaminfinish, 

ML-design) 

Produktbeskrivelse: 

Linnedskabet fra ML-Design er en praktisk og stilfuld løsning til opbevaring af vasketøj og 

andre ting. Det er lavet af MDF (medium density fibreboard) og har en robust 

melaminfinish, som giver det et attraktivt og letplejeligt udseende. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Stabilitet og risiko for at vælte: 

   - Sørg for, at skabet er placeret på en plan og stabil overflade for at undgå risikoen for at 

vælte. 

   - Brug om muligt de medfølgende fastgørelses- og sikkerhedsanordninger til at fastgøre 

skabet til væggen. 

2. Installationsvejledning: 

   - Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje, og brug det anbefalede værktøj. 

   - Sørg for, at alle skruer og forbindelseselementer er spændt godt fast for at sikre skabets 

strukturelle sikkerhed. 

3. Grænser for belastning: 

   - Forsigtig: Overbelast ikke skuffen eller hylderne i skabet. Pas på ikke at overskride den 

maksimale anbefalede belastning. 

4 Pleje og vedligeholdelse af materialer: 

   - Brug en blød klud og et mildt rengøringsmiddel til at rengøre overfladerne. Undgå 

skrappe kemikalier eller slibende rengøringsmidler, der kan beskadige melaminfinishen. 

   - Undgå længerevarende kontakt med vand og ekstrem fugt for at undgå skader på MDF-

materialet. 

5 Miljø og brug: 

   - Skabet er kun beregnet til indendørs brug. Udsæt det ikke for direkte sollys eller for høje 

temperaturer. 

   - Opbevar skabet på et sted med moderat luftfugtighed for at undgå deformation. 

6. Sikkerhed for børn og kæledyr: 

   - Lad ikke børn lege i nærheden af skabet uden opsyn. Sørg for, at ingen smådele kan 

sluges. 

   - Skabet er ikke designet til at blive besteget - vær særlig opmærksom på små børn eller 

kæledyr, der er på farten. 

7 Transport og flytning: 

   - Under transport skal skabet sikres godt for at forhindre skader. 

   - Sørg for at fjerne skufferne under transport for at reducere den samlede vægt og undgå 

deformation. 



Sidste bemærkning: 

Linnedskabet fra ML-Design byder på funktionalitet og et elegant design. Behandl altid 

møblerne med omhu for at sikre langvarig glæde og minimere sikkerhedsrisici. Hvis du er 

usikker på eller har spørgsmål om produktets montering eller sikkerhed, bedes du kontakte 

kundeservice på ECD Germany. 

Bemærk: Denne information er for din sikkerhed og for den langsigtede vedligeholdelse af 

produktet. Overhold også de specifikke instruktioner i installations- og brugervejledningen. 

  



Laatikolla varustetun liinavaatekaapin turva-asiakirja (valmistettu MDF-levystä, 

melamiinipintainen, ML-malli). 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin liinavaatekaappi tarjoaa käytännöllisen ja tyylikkään ratkaisun pyykin ja 

muiden tavaroiden säilytykseen. Se on valmistettu MDF-levystä (keskitiheä kuitulevy) ja 

siinä on kestävä melamiinipinta, joka antaa sille houkuttelevan ja helppohoitoisen 

ulkonäön. 

Turvallisuustiedot: 

1. vakaus ja kaatumisriski: 

   - Varmista, että kaappi sijoitetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle kaatumisvaaran 

välttämiseksi. 

   - Käytä mahdollisuuksien mukaan mukana toimitettuja kiinnitys- ja turvalaitteita kaapin 

kiinnittämiseksi seinään. 

2. asennusohjeet: 

   - Noudata huolellisesti mukana toimitettuja asennusohjeita ja käytä suositeltuja työkaluja. 

   - Varmista, että kaikki ruuvit ja liitososat on kiristetty tiukasti, jotta kaapin rakenteellinen 

turvallisuus voidaan varmistaa. 

3. kuormitusrajat: 

   - Varoitus: Älä ylikuormita kaapin laatikkoa tai hyllyjä. Varo ylittämästä suurinta 

suositeltua kuormitusta. 

4 Materiaalin hoito ja kunnossapito: 

   - Käytä pintojen puhdistamiseen pehmeää liinaa ja mietoa pesuainetta. Vältä voimakkaita 

kemikaaleja tai hankaavia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa melamiinipintaa. 

   - Vältä pitkäaikaista kosketusta veden ja äärimmäisen kosteuden kanssa, jotta MDF-

materiaali ei vaurioidu. 

5 Ympäristö ja käyttö: 

   - Kaappi on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä altista sitä suoralle auringonvalolle tai liian 

korkeille lämpötiloille. 

   - Säilytä kaappi paikassa, jossa on kohtalainen kosteus, jotta vältät muodonmuutokset. 

6. lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus: 

   - Älä anna lasten leikkiä kaapin lähellä ilman valvontaa. Varmista, ettei pieniä osia voi 

niellä. 

   - Kaappia ei ole suunniteltu kiipeilyä varten - kiinnitä erityistä huomiota pieniin lapsiin tai 

liikkeellä oleviin lemmikkeihin. 

7 Kuljetus ja siirtäminen: 

   - Kuljetuksen aikana kaappi on kiinnitettävä hyvin, jotta se ei vahingoitu. 



   - Muista poistaa laatikot kuljetuksen ajaksi kokonaispainon vähentämiseksi ja 

muodonmuutosten välttämiseksi. 

Loppuhuomautus: 

ML-Designin valmistama liinavaatekaappi tarjoaa toiminnallisuutta ja tyylikästä muotoilua. 

Käsittele kalusteita aina huolellisesti, jotta voit nauttia niistä pitkään ja minimoida 

turvallisuusriskit. Jos sinulla on epäselvyyksiä tai kysymyksiä tuotteen kokoonpanosta tai 

turvallisuudesta, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. 

Huomautus: Nämä tiedot ovat turvallisuutesi ja tuotteen pitkäaikaisen kunnossapidon 

vuoksi. Noudata myös asennus- ja käyttöohjeissa olevia erityisohjeita. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το ντουλάπι με συρτάρι (κατασκευασμένο από MDF με φινίρισμα 

μελαμίνης, σχέδιο ML) 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ντουλάπι για λευκά είδη από την ML-Design προσφέρει μια πρακτική και κομψή λύση 

για την αποθήκευση των ρούχων και άλλων αντικειμένων. Είναι κατασκευασμένο από MDF 

(ινοσανίδα μέσης πυκνότητας) και διαθέτει στιβαρό φινίρισμα μελαμίνης, το οποίο του 

προσδίδει ελκυστική και εύκολη στη φροντίδα εμφάνιση. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. σταθερότητα και κίνδυνος ανατροπής: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να 

αποφύγετε τον κίνδυνο ανατροπής. 

   - Εάν είναι δυνατόν, χρησιμοποιήστε τις παρεχόμενες διατάξεις στερέωσης και ασφάλειας 

για να στερεώσετε το ντουλάπι στον τοίχο. 

2. οδηγίες εγκατάστασης: 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης και 

χρησιμοποιήστε τα συνιστώμενα εργαλεία. 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα στοιχεία σύνδεσης είναι καλά σφιγμένα, ώστε να 

διασφαλιστεί η δομική ασφάλεια του ντουλαπιού. 

3. όρια φορτίου: 

   - Προσοχή: Μην υπερφορτώνετε το συρτάρι ή τα ράφια του ντουλαπιού. Προσέξτε να μην 

υπερβείτε το μέγιστο συνιστώμενο φορτίο. 

4 Φροντίδα και συντήρηση του υλικού: 

   - Για να καθαρίσετε τις επιφάνειες, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί και ήπιο 

απορρυπαντικό. Αποφύγετε τα σκληρά χημικά ή τα λειαντικά καθαριστικά που θα 

μπορούσαν να βλάψουν το φινίρισμα μελαμίνης. 

   - Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή με νερό και υπερβολική υγρασία για να 

αποφύγετε τη φθορά του υλικού MDF. 

5 Περιβάλλον και χρήση: 

   - Το ερμάριο προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Μην το εκθέτετε σε 

άμεσο ηλιακό φως ή σε υπερβολικές θερμοκρασίες. 

   - Αποθηκεύστε το ερμάριο σε χώρο με μέτρια υγρασία για να αποφύγετε την 

παραμόρφωση. 

6. ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων: 

   - Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν κοντά στο ερμάριο χωρίς επίβλεψη. Βεβαιωθείτε ότι 

δεν μπορούν να καταποθούν μικρά εξαρτήματα. 

   - Το ντουλάπι δεν είναι σχεδιασμένο για να σκαρφαλώνουν πάνω του - δώστε ιδιαίτερη 

προσοχή στα μικρά παιδιά ή στα κατοικίδια ζώα που κινούνται. 



7 Μεταφορά και μετεγκατάσταση: 

   - Κατά τη μεταφορά, το ερμάριο πρέπει να είναι καλά ασφαλισμένο για να αποφευχθεί η 

πρόκληση ζημιών. 

   - Φροντίστε να αφαιρείτε τα συρτάρια κατά τη μεταφορά για να μειώσετε το συνολικό 

βάρος και να αποφύγετε την παραμόρφωση. 

Τελική παρατήρηση: 

Το ντουλάπι λευκών ειδών που κατασκευάζεται από την ML-Design προσφέρει 

λειτουργικότητα και κομψό σχεδιασμό. Αντιμετωπίζετε πάντοτε τα έπιπλα με προσοχή για 

να εξασφαλίσετε μακροχρόνια απόλαυση και να ελαχιστοποιήσετε τους κινδύνους 

ασφαλείας. Εάν έχετε οποιεσδήποτε αμφιβολίες ή ερωτήσεις σχετικά με τη 

συναρμολόγηση ή την ασφάλεια του προϊόντος, επικοινωνήστε με την υπηρεσία 

εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany. 

Σημείωση: Οι πληροφορίες αυτές προορίζονται για την ασφάλειά σας και τη 

μακροπρόθεσμη συντήρηση του προϊόντος. Λάβετε επίσης υπόψη σας τις ειδικές οδηγίες 

που περιέχονται στο εγχειρίδιο εγκατάστασης και χρήσης. 

  



Biztonsági dokumentum a fiókos ágyneműtartó szekrényhez (MDF-ből készült, melamin 

bevonattal, ML kivitelben) 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design ágyneműszekrény praktikus és stílusos megoldást kínál a szennyes és egyéb 

tárgyak tárolására. MDF (közepes sűrűségű farostlemez) anyagból készült, és robusztus 

melamin bevonattal rendelkezik, amely vonzó és könnyen ápolható megjelenést kölcsönöz 

neki. 

Biztonsági információk: 

1. stabilitás és a borulás veszélye: 

   - Biztosítsa, hogy a szekrényt vízszintes és stabil felületre helyezze, hogy elkerülje a 

felborulás veszélyét. 

   - Ha lehetséges, a szekrényt a mellékelt rögzítő és biztonsági eszközökkel rögzítse a falhoz. 

2. telepítési útmutató: 

   - Kövesse gondosan a mellékelt összeszerelési utasításokat, és használja az ajánlott 

szerszámokat. 

   - Győződjön meg arról, hogy minden csavar és csatlakozóelem szilárdan meg van húzva a 

szekrény szerkezeti biztonságának biztosítása érdekében. 

3. terhelési korlátok: 

   - Vigyázat: Ne terhelje túl a szekrényben lévő fiókot vagy polcokat. Ügyeljen arra, hogy ne 

lépje túl a maximálisan ajánlott terhelést. 

4 Anyagápolás és karbantartás: 

   - A felületek tisztításához használjon puha ruhát és enyhe tisztítószereket. Kerülje a durva 

vegyszereket vagy súroló hatású tisztítószereket, amelyek károsíthatják a melamin 

bevonatot. 

   - Az MDF-anyag károsodásának megelőzése érdekében kerülje a vízzel és extrém 

nedvességgel való hosszabb ideig tartó érintkezést. 

5 Környezet és használat: 

   - A szekrény kizárólag beltéri használatra készült. Ne tegye ki közvetlen napfénynek vagy 

túlzott hőmérsékletnek. 

   - A szekrényt mérsékelt páratartalmú helyen tárolja a deformáció elkerülése érdekében. 

6. gyermek- és kisállatbiztonság: 

   - Ne engedje, hogy a gyermekek felügyelet nélkül a szekrény közelében játsszanak. 

Győződjön meg róla, hogy nem lehet lenyelni apró alkatrészeket. 

   - A szekrényt nem mászásra tervezték - különösen ügyeljen a mozgó kisgyermekekre vagy 

háziállatokra. 

7 Szállítás és áthelyezés: 

   - A szállítás során a szekrényt jól rögzíteni kell a sérülések elkerülése érdekében. 



   - A szállítás során mindenképpen vegye ki a fiókokat a teljes súly csökkentése és a 

deformáció elkerülése érdekében. 

Záró megjegyzés: 

Az ML-Design által gyártott ágyneműtartó szekrény funkcionalitást és elegáns designt kínál. 

A bútorokkal mindig bánjon óvatosan, hogy hosszú távon élvezhesse azokat, és 

minimalizálja a biztonsági kockázatokat. Ha bármilyen bizonytalan vagy kérdése van a 

termék összeszerelésével vagy biztonságával kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen. 

Megjegyzés: Ez az információ az Ön biztonságát és a termék hosszú távú karbantartását 

szolgálja. Kérjük, tartsa be a telepítési és használati útmutatóban található speciális 

utasításokat is. 

  



Veiligheidsdocument voor de linnenkast met lade (gemaakt van MDF met melamine 

afwerking, ML design) 

Productbeschrijving: 

De linnenkast van ML-Design biedt een praktische en stijlvolle oplossing voor het opbergen 

van wasgoed en andere spullen. Hij is gemaakt van MDF (medium density fibreboard) en 

heeft een robuuste melamine afwerking, waardoor hij er aantrekkelijk en 

onderhoudsvriendelijk uitziet. 

Veiligheidsinformatie: 

1. stabiliteit en kantelgevaar: 

   - Zorg ervoor dat de kast op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om het 

risico van kantelen te voorkomen. 

   - Gebruik indien mogelijk de meegeleverde bevestigings- en veiligheidsvoorzieningen om 

de kast aan de muur te bevestigen. 

2. installatie-instructies: 

   - Volg de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig op en gebruik het aanbevolen 

gereedschap. 

   - Zorg ervoor dat alle schroeven en verbindingselementen stevig vastzitten om de 

structurele veiligheid van de kast te garanderen. 

3. belastingsgrenzen: 

   - Let op: Overbelast de lade of de planken in de kast niet. Zorg ervoor dat je de aanbevolen 

maximale belasting niet overschrijdt. 

4 Verzorging en onderhoud van het materiaal: 

   - Gebruik een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om de oppervlakken schoon te 

maken. Vermijd agressieve chemicaliën of schuurmiddelen die de melamine-afwerking 

kunnen beschadigen. 

   - Vermijd langdurig contact met water en extreme vochtigheid om schade aan het MDF-

materiaal te voorkomen. 

5 Omgeving en gebruik: 

   - De kast is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Stel het niet bloot aan direct zonlicht 

of buitensporige temperaturen. 

   - Bewaar de kast op een plaats met een gematigde vochtigheidsgraad om vervorming te 

voorkomen. 

6. Veiligheid voor kinderen en huisdieren: 

   - Laat kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de kast spelen. Zorg ervoor dat er 

geen kleine onderdelen ingeslikt kunnen worden. 

   - De kast is niet ontworpen om op te klimmen - let vooral op kleine kinderen of huisdieren 

onderweg. 



7 Transport en verplaatsing: 

   - Tijdens transport moet de kast goed worden vastgezet om schade te voorkomen. 

   - Verwijder de laden tijdens het transport om het totale gewicht te verminderen en 

vervorming te voorkomen. 

Slotopmerking: 

De linnenkast van ML-Design biedt functionaliteit en een elegant design. Behandel het 

meubel altijd met zorg om er lang plezier van te hebben en veiligheidsrisico's te 

minimaliseren. Als je onduidelijkheden of vragen hebt over de montage of veiligheid van het 

product, neem dan contact op met de klantenservice via ECD Germany. 

Opmerking: Deze informatie is bedoeld voor uw veiligheid en het onderhoud van het 

product op lange termijn. Neem ook de specifieke instructies in de installatie- en 

gebruikershandleiding in acht. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla szafki na bieliznę z szufladą (wykonanej z płyty MDF z 

wykończeniem melaminowym, wzór ML) 

Opis produktu: 

Szafka na bieliznę od ML-Design oferuje praktyczne i stylowe rozwiązanie do 

przechowywania prania i innych rzeczy. Wykonana jest z płyty MDF (płyta pilśniowa o 

średniej gęstości) i ma solidne wykończenie melaminowe, które nadaje jej atrakcyjny i 

łatwy w pielęgnacji wygląd. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i ryzyko przewrócenia: 

   - Szafkę należy ustawić na równej i stabilnej powierzchni, aby uniknąć ryzyka 

przewrócenia. 

   - Jeśli to możliwe, należy użyć dostarczonych elementów mocujących i zabezpieczających, 

aby przymocować szafkę do ściany. 

2. instrukcje montażu: 

   - Należy dokładnie przestrzegać dostarczonej instrukcji montażu i używać zalecanych 

narzędzi. 

   - Upewnij się, że wszystkie śruby i elementy łączące są mocno dokręcone, aby zapewnić 

bezpieczeństwo konstrukcji szafy. 

3. limity obciążenia: 

   - Uwaga: Nie należy przeciążać szuflady ani półek w szafce. Należy uważać, aby nie 

przekroczyć maksymalnego zalecanego obciążenia. 

4 Pielęgnacja i konserwacja materiałów: 

   - Do czyszczenia powierzchni należy używać miękkiej ściereczki i łagodnego detergentu. 

Unikaj ostrych chemikaliów lub ściernych środków czyszczących, które mogą uszkodzić 

wykończenie melaminowe. 

   - Unikaj długotrwałego kontaktu z wodą i ekstremalną wilgocią, aby zapobiec uszkodzeniu 

materiału MDF. 

5 Środowisko i użytkowanie: 

   - Szafka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Nie należy 

wystawiać jej na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub nadmiernych 

temperatur. 

   - Szafkę należy przechowywać w miejscu o umiarkowanej wilgotności, aby uniknąć 

deformacji. 

6. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych: 

   - Nie należy pozwalać dzieciom na zabawę w pobliżu szafki bez nadzoru. Należy upewnić 

się, że żadne małe części nie zostaną połknięte. 

   - Szafka nie jest przeznaczona do wspinania się na nią - należy zwrócić szczególną uwagę 

na małe dzieci lub zwierzęta w ruchu. 



7 Transport i przenoszenie: 

   - Podczas transportu szafka powinna być dobrze zabezpieczona, aby zapobiec 

uszkodzeniom. 

   - Podczas transportu należy wyjąć szuflady, aby zmniejszyć całkowitą wagę i uniknąć 

deformacji. 

Uwaga końcowa: 

Szafa na bieliznę wyprodukowana przez ML-Design oferuje funkcjonalność i elegancki 

design. Meble należy zawsze traktować z ostrożnością, aby zapewnić długotrwałe 

użytkowanie i zminimalizować ryzyko związane z bezpieczeństwem. W przypadku 

jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących montażu lub bezpieczeństwa produktu, 

prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 

Uwaga: Informacje te mają na celu zapewnienie bezpieczeństwa i długoterminową 

konserwację produktu. Należy również przestrzegać szczegółowych instrukcji zawartych w 

instrukcji instalacji i obsługi. 

  



Documento de segurança para o armário de roupa de cama com gaveta (em MDF com 

acabamento melamínico, design ML) 

Descrição do produto: 

O armário para roupa de cama da ML-Design oferece uma solução prática e elegante para 

guardar roupa e outros artigos. É fabricado em MDF (painel de fibras de média densidade) e 

tem um acabamento melamínico robusto, que lhe confere um aspeto atraente e de fácil 

manutenção. 

Informações de segurança: 

1. Estabilidade e risco de tombamento: 

   - Assegurar que o armário é colocado numa superfície plana e estável para evitar o risco 

de tombar. 

   - Se possível, utilizar os dispositivos de fixação e de segurança fornecidos para fixar o 

armário à parede. 

2. instruções de instalação: 

   - Siga cuidadosamente as instruções de montagem fornecidas e utilize as ferramentas 

recomendadas. 

   - Certifique-se de que todos os parafusos e elementos de ligação estão bem apertados para 

garantir a segurança estrutural do armário. 

3. Limites de carga: 

   - Atenção: Não sobrecarregar a gaveta ou as prateleiras do armário. Ter o cuidado de não 

ultrapassar a carga máxima recomendada. 

4 Cuidados e manutenção do material: 

   - Para limpar as superfícies, utilize um pano macio e produtos de limpeza suaves. Evite 

produtos químicos agressivos ou produtos de limpeza abrasivos que possam danificar o 

acabamento melamínico. 

   - Evite o contacto prolongado com água e humidade extrema para evitar danos no material 

MDF. 

5 Ambiente e utilização: 

   - O armário destina-se apenas a ser utilizado no interior. Não o exponha à luz solar direta 

ou a temperaturas excessivas. 

   - Guarde o armário num local com humidade moderada para evitar deformações. 

6. Segurança de crianças e animais de estimação: 

   - Não permita que as crianças brinquem perto do armário sem supervisão. Certifique-se de 

que não há peças pequenas que possam ser engolidas. 

   - O armário não foi concebido para ser trepado - preste especial atenção às crianças 

pequenas ou aos animais de estimação que se deslocam. 



7 Transporte e deslocação: 

   - Durante o transporte, o armário deve estar bem fixo para evitar danos. 

   - Certifique-se de que retira as gavetas durante o transporte para reduzir o peso total e 

evitar deformações. 

Comentário final: 

O armário para roupa de cama fabricado pela ML-Design oferece funcionalidade e um 

design elegante. Trate sempre o mobiliário com cuidado para garantir o seu usufruto a 

longo prazo e minimizar os riscos de segurança. Se tiver dúvidas ou perguntas sobre a 

montagem ou a segurança do produto, contacte o serviço de apoio ao cliente através do 

endereço ECD Germany. 

Nota: Estas informações destinam-se à sua segurança e à manutenção a longo prazo do 

produto. Respeite também as instruções específicas contidas no manual de instalação e de 

utilização. 

  



Document de securitate pentru dulapul de lenjerie cu sertar (fabricat din MDF cu finisaj 

melaminat, design ML) 

Descrierea produsului: 

Dulapul pentru lenjerie de la ML-Design oferă o soluție practică și elegantă pentru 

depozitarea rufelor și a altor articole. Este fabricat din MDF (plăci de fibre cu densitate 

medie) și are un finisaj melaminat robust, care îi conferă un aspect atractiv și ușor de 

întreținut. 

Informații privind siguranța: 

1. stabilitate și risc de răsturnare: 

   - Asigurați-vă că dulapul este amplasat pe o suprafață plană și stabilă pentru a evita riscul 

de răsturnare. 

   - Dacă este posibil, utilizați dispozitivele de fixare și de siguranță furnizate pentru a fixa 

dulapul la perete. 

2. Instrucțiuni de instalare: 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate și folosiți uneltele recomandate. 

   - Asigurați-vă că toate șuruburile și elementele de conectare sunt bine strânse pentru a 

asigura siguranța structurală a dulapului. 

3. limite de încărcare: 

   - Atenție: Nu supraîncărcați sertarul sau rafturile din dulap. Aveți grijă să nu depășiți 

sarcina maximă recomandată. 

4 Îngrijirea și întreținerea materialelor: 

   - Pentru a curăța suprafețele, utilizați o cârpă moale și un detergent ușor. Evitați 

substanțele chimice dure sau detergenții abrazivi care ar putea deteriora finisajul 

melaminat. 

   - Evitați contactul prelungit cu apa și umiditatea extremă pentru a preveni deteriorarea 

materialului MDF. 

5 Mediu și utilizare: 

   - Dulapul este destinat exclusiv utilizării în interior. Nu îl expuneți la lumina directă a 

soarelui sau la temperaturi excesive. 

   - Depozitați dulapul într-un loc cu umiditate moderată pentru a evita deformarea. 

6. Siguranța copiilor și a animalelor de companie: 

   - Nu permiteți copiilor să se joace în apropierea dulapului fără supraveghere. Asigurați-vă 

că nicio piesă mică nu poate fi înghițită. 

   - Dulapul nu este conceput pentru a fi urcat pe el - acordați o atenție deosebită copiilor 

mici sau animalelor de companie aflate în mișcare. 

7 Transport și relocare: 

   - În timpul transportului, dulapul trebuie să fie bine fixat pentru a preveni deteriorarea. 



   - Asigurați-vă că scoateți sertarele în timpul transportului pentru a reduce greutatea totală 

și a evita deformarea. 

Observație finală: 

Dulapul pentru lenjerie fabricat de ML-Design oferă funcționalitate și un design elegant. 

Tratați întotdeauna mobilierul cu grijă pentru a asigura o utilizare pe termen lung și pentru 

a minimiza riscurile de siguranță. Dacă aveți incertitudini sau întrebări cu privire la 

asamblarea sau siguranța produsului, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD 

Germany. 

Notă: Aceste informații sunt pentru siguranța dumneavoastră și pentru întreținerea pe 

termen lung a produsului. De asemenea, vă rugăm să respectați instrucțiunile specifice 

conținute în manualul de instalare și utilizare. 

  



Säkerhetsdokument för linneskåp med låda (tillverkat av MDF med melaminfinish, ML-

design) 

Produktbeskrivning: 

Linneskåpet från ML-Design är en praktisk och snygg lösning för förvaring av tvätt och 

andra föremål. Det är tillverkat av MDF (medium density fibreboard) och har en robust 

melaminfinish, vilket ger det ett attraktivt och lättskött utseende. 

Säkerhetsinformation: 

1. Stabilitet och risk för tippning: 

   - Se till att skåpet placeras på en jämn och stabil yta för att undvika tipprisk. 

   - Använd om möjligt de medföljande fäst- och säkerhetsanordningarna för att fästa skåpet 

i väggen. 

2. Installationsanvisningar: 

   - Följ noggrant de medföljande monteringsanvisningarna och använd de verktyg som 

rekommenderas. 

   - Se till att alla skruvar och anslutningselement är ordentligt åtdragna för att säkerställa 

skåpets strukturella säkerhet. 

3. Belastningsgränser: 

   - Varning: Överbelasta inte lådan eller hyllorna i skåpet. Se till att inte överskrida den 

högsta rekommenderade belastningen. 

4 Skötsel och underhåll av materialet: 

   - Använd en mjuk trasa och milt rengöringsmedel för att rengöra ytorna. Undvik starka 

kemikalier eller slipande rengöringsmedel som kan skada melaminfinishen. 

   - Undvik långvarig kontakt med vatten och extrem fukt för att förhindra skador på MDF-

materialet. 

5 Miljö och användning: 

   - Skåpet är endast avsett för inomhusbruk. Utsätt det inte för direkt solljus eller för höga 

temperaturer. 

   - Förvara skåpet på en plats med måttlig luftfuktighet för att undvika deformation. 

6. Säkerhet för barn och husdjur: 

   - Låt inte barn leka i närheten av skåpet utan uppsikt. Se till att inga smådelar kan sväljas. 

   - Skåpet är inte konstruerat för att klättra på - var särskilt uppmärksam på små barn eller 

husdjur som rör sig. 

7 Transport och omplacering: 

   - Under transport bör skåpet vara väl fastsatt för att förhindra skador. 

   - Se till att ta bort lådorna under transport för att minska den totala vikten och undvika 

deformation. 



Slutlig kommentar: 

Linneskåpet från ML-Design erbjuder funktionalitet och en elegant design. Behandla alltid 

möblerna varsamt för att få långvarig glädje av dem och minimera säkerhetsriskerna. Om 

du har några oklarheter eller frågor om produktens montering eller säkerhet, vänligen 

kontakta kundtjänst på ECD Germany. 

Observera: Denna information är till för din säkerhet och för ett långsiktigt underhåll av 

produkten. Beakta även de särskilda anvisningarna i installations- och bruksanvisningen. 

  



Bezpečnostný doklad pre skriňu na bielizeň so zásuvkou (z MDF s melamínovou 

povrchovou úpravou, dizajn ML) 

Popis produktu: 

Skriňa na bielizeň od spoločnosti ML-Design ponúka praktické a štýlové riešenie na 

uloženie bielizne a iných predmetov. Je vyrobená z MDF (drevovláknitej dosky strednej 

hustoty) a má robustnú melamínovú povrchovú úpravu, ktorá jej dodáva atraktívny a ľahko 

udržiavateľný vzhľad. 

Bezpečnostné informácie: 

1. stabilita a riziko prevrátenia: 

   - Uistite sa, že skrinka je umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo 

riziku prevrátenia. 

   - Ak je to možné, použite na upevnenie skrinky na stenu dodané upevňovacie a 

bezpečnostné zariadenia. 

2. návod na inštaláciu: 

   - Pri montáži postupujte podľa dodaných pokynov a používajte odporúčané náradie. 

   - Dbajte na to, aby boli všetky skrutky a spojovacie prvky pevne dotiahnuté, čím sa 

zabezpečí konštrukčná bezpečnosť skrine. 

3. limity zaťaženia: 

   - Upozornenie: Nepreťažujte zásuvku ani police v skrinke. Dbajte na to, aby ste 

neprekročili maximálne odporúčané zaťaženie. 

4 Starostlivosť o materiál a údržba: 

   - Na čistenie povrchu použite mäkkú handričku a jemný čistiaci prostriedok. Vyhnite sa 

drsným chemikáliám alebo abrazívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť 

melamínový povrch. 

   - Vyhnite sa dlhodobému kontaktu s vodou a extrémnou vlhkosťou, aby ste zabránili 

poškodeniu materiálu MDF. 

5 Prostredie a použitie: 

   - Skriňa je určená len na použitie v interiéri. Nevystavujte ju priamemu slnečnému 

žiareniu ani nadmerným teplotám. 

   - Skrinku skladujte na mieste s miernou vlhkosťou, aby nedošlo k jej deformácii. 

6. bezpečnosť detí a domácich zvierat: 

   - Nedovoľte deťom, aby sa hrali v blízkosti skrinky bez dozoru. Dbajte na to, aby nedošlo k 

prehltnutiu malých častí. 

   - Skriňa nie je určená na lezenie - venujte zvýšenú pozornosť malým deťom alebo 

domácim zvieratám v pohybe. 

7 Preprava a premiestnenie: 

   - Pri preprave by mala byť skrinka dobre zabezpečená, aby sa zabránilo jej poškodeniu. 



   - Počas prepravy nezabudnite vybrať zásuvky, aby ste znížili celkovú hmotnosť a zabránili 

deformácii. 

Záverečná poznámka: 

Skriňa na bielizeň od spoločnosti ML-Design ponúka funkčnosť a elegantný dizajn. S 

nábytkom vždy zaobchádzajte opatrne, aby ste si z neho dlhodobo užívali a minimalizovali 

bezpečnostné riziká. Ak máte akékoľvek nejasnosti alebo otázky týkajúce sa montáže alebo 

bezpečnosti výrobku, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 

Poznámka: Tieto informácie sú určené pre vašu bezpečnosť a dlhodobú údržbu výrobku. 

Dodržiavajte tiež špecifické pokyny uvedené v návode na inštaláciu a používanie. 


